

Россия ★ Труд ★

★ Народовластие ★ Социализм

★ Газета выходит с 17 апреля 1917 года

Донская ИСКРА



ИСКРА

17 – 30 июня 2020 г.



№ 12

(21869)

цена свободная

КПРФ

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ РЕДАКЦИЯ e-mail: dobro1917@mail.ru тел. (863) 200-99-42

★ САЙТ www.kprf-don.ru

★ ОК КПРФ e-mail: kprf.rostov@mail.ru тел./факс: (863) 200-99-41

16+

КПРФ НЕ ПОДДЕРЖИТ ВТОРОЕ ИЗДАНИЕ ЕЛЬЦИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦК КПРФ

На 1 июля назначено голосование по поправкам в Конституцию России. Среди них есть важные и обнадеживающие. Но в целом они не означают отказа от олигархической системы управления, чего так ждёт российское общество. Поправки не гарантируют исполнения конституционной нормы о социальном государствстве. Они не помогают защитить общество от разрушительного воздействия русофобии и антисоветизма. А намёк на укрепление национальной безопасности и независимости звучит крайне робко.

В этих условиях позиция КПРФ по «общественному голосованию» 1 июля основана на твердых принципах и конкретных выводах.

1. КПРФ не голосовала за ельцинскую конституцию, навязанную в 1993 году. Данный документ пропитан кровью защитников Дома Советов, горю чеченской войны, слезами униженных и ограбленных. Она узаконила подлую приватизацию, открыла шлюзы погрому в экономике и медицине, науке и образовании. Все эти годы только КПРФ настойчиво боролась за пересмотр конституции на основе фундаментального принципа: власть и собственность – народу.

2. Когда руководство России признало, что изменение конституции необходимо, мы безотлагательно включились в эту работу. КПРФ внесла пакет поправок к Основному закону. В Государственной Думе мы голосовали «за» поправки на начальном этапе дискуссии. Мы вносили свои предложения и предлагали провести их широкое обсуждение. Но наша логичная и конструктивная позиция не услышана. Учтя некоторые идеи, власть проигнорировала всё, что направлено на решительную смену порочного курса. В этой связи при решающем голосовании наша фракция воздержалась, а по ряду поправок выступила против. Аналогичную позицию заняли коммунисты в региональных парламентах.

3. Полноценная общественная дискуссия не состоялась. Власть отказалась

мирно и демократично развернуть курс корабля с названием «Россия». Поправки, вынесенные на голосование 1 июля, не меняют сути Основного закона, по которому Россию принуждали жить четверть века. Новый вариант конституции лишь усиливает президентское самовластие. Он закрепляет олигархическое правление, ведущее страну к катастрофе. Мы не получили ответа на ключевые идеи, которые обеспечивают народовластие и возрождение экономики, восстанавливают поправленные социальные права. Эти цели крайне важно отразить в Основном законе. Если не менять курс в интересах народа, страну ждут жесточайший кризис и хаос. Глобальный спекулятивный капитализм идет взросло. России крайне опасно плестись в хвосте этой системы. Конституцию, которая игнорирует главное, поддерживать нельзя. Нам нужна та, что поможет стране выйти из подвротен одряхлевшего капитализма к обществу справедливости и всестороннего прогресса, к обществу социализма.

4. Поправки в Основной закон не могут приниматься вспыхах. Мы уже потребовали создать Конституционное собрание, внесли проект закона о его формировании. Вместо этого «Единая Россия» спешно протащила поправки в конституцию через Госдуму. Их тут же утвердили Совет Федерации. Об их одобрении заявил президент страны. В таких условиях голосование 1 июля носит глубоко ритуальный характер. Оно не имеет статуса референдума, не стыкуется с избирательным законодательством. Всё это в очередной раз разоблачает фальшивость буржуазной демократии.

5. «Общероссийское голосование» 1 июля Центризбирком организует по юридически сомнительной процедуре. Каждая конкретная поправка отдельно не голосуется. «За» или «против» изменений можно высказаться только «отом». Открыты безграничные возможности для подтасовок. Голосование становится

Продолжение на стр. 4

22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРИ



В ЭТОТ ДЕНЬ 79 ЛЕТ НАЗАД НА НАШУ ЗЕМЛЮ ОБРУШИЛАСЬ ВОЙНА, СТАВЩАЯ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ

22 июня наш народ, все прогрессивное человечество, боровшееся с фашизмом, отмечают скромную дату, 79-ю годовщину начала тяжелой и кровопролитной Великой Отечественной войны. В 4 часа утра по московскому времени 22 июня 1941 г. фашистская Германия и ее сателлиты без объявления войны напали на Советский Союз. К этому дню на советской границе было сосредоточено 190 немецких дивизий – пять с половиной миллионов человек, с выше четырех тысяч танков, около пяти тысяч самолетов, до двухсот кораблей, 48 тысяч орудий и минометов. А также 600 тысяч моторизованных единиц.

Уже в 4 часа 30 минут 22 июня 1941 г. И.В. Сталин провел экстренное заседание Политбюро ЦК ВКП(б). В 6 часов 30 минут он санкционировал подписание Директивы Вооруженным Силам СССР об отражении германской агрессии. В тот же день И.В. Сталин обсудил ситуацию в стране с членами Политбюро ЦК, высшими партийными и государственными деятелями, известными военачальниками и представителями международного коммунистического движения. Уже на второй день войны, 23 июня 1941 г., И.В. Сталин практически возглавил Ставку Главного Командования.

Несмотря на то, что нападение Германии было неожиданным, в стране преобладали боевой дух, стремление дать отпор врагу. Отражением этих настроений стала популярность большого количества песен, созданных в первые же дни войны. В этих песнях призыва к героической борьбе и уверенность в победе соединялись с именем Сталина. 22 июня поэт А. Сурков написал «Песнь смелых», в которой были слова:

Смелыми Сталин гордится,
Смелого любят народ,
Смелого пуля боится,
Смелого штык не берет!

Началась беспримерная война советского народа против самого страшного врага за всю историю страны, длившаяся целых четыре года. Война унесла 27 миллионов советских людей, завершилась полным разгромом гитлеровских войск. День 9 мая 1945 г. объявлен Днем Победы.



103-Й ГОД ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2020)

СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

ИЮНЬ

★ 17 ИЮНЯ

- Родился Т.В. Петросян (1929-1984), советский шахматист, девятый в истории шахмат чемпион мира (1963-1968), шахматный теоретик и журналист.
- 1934 г. – состоялся первый полет опытного пассажирского самолета-гиганта АНТ-20 «Максим Горький».

★ 18 ИЮНЯ

- 208 лет со дня рождения И.А. Гончарова (1812-1891), русского писателя.
- 46 лет со дня смерти Г.К. Жукова (1896-1974), советского полководца, государственного деятеля, Маршала Советского Союза, четырежды Героя СССР.
- 137 лет со дня рождения (1882) Георгия Димитрова, выдающегося деятеля болгарского и международного рабочего и коммунистического движения. Умер в 1949 г.
- 83 года назад, 18-20 июня 1937 г., советские летчики В.П. Чкалов, Г.Ф. Байдуков и А.В. Беляков впервые в истории совершили бесподобный перелет по маршруту Москва – Северный полюс – Северная Америка.

★ 19 ИЮНЯ

- 19-23 июня 1990 г. состоялся Учредительный съезд КП РСФСР. На съезде были приняты Декларации об образовании новой партии и другие документы.

★ 20 ИЮНЯ

- 1918 г. – в Петрограде убит В. Володарский (1891-1918), большевик, активный участник Октябрьского вооруженного восстания 1917 г.
- 76 лет назад (1944) состоялось вручение И.В. Сталину медали «За оборону Москвы».

★ 21 ИЮНЯ

- 75 лет Постановлению СНК о создании нахимовских военно-морских училищ.

★ 22 ИЮНЯ

- 79 лет с начала Великой Отечественной войны против немецко-фашистских захватчиков (1941-1945).

★ 23 ИЮНЯ

- 76 лет назад (1944) началась Белорусская стратегическая наступательная операция советских войск («Багратион»). Завершилась 29 августа.

★ 24 ИЮНЯ

- День Парада Победы (1945).

★ 25 ИЮНЯ

- 76 лет со дня рождения Г.А. Зюганова, Председателя ЦК КПРФ, председателя Совета СКП – КПСС, руководителя фракции КПРФ в Госдуме РФ.

★ 26 ИЮНЯ

- 66 лет со дня пуска в СССР (1954) первой в мире промышленной электростанции на атомной энергии в г. Обнинске Калужской области.

★ 27 ИЮНЯ

- 1906 г. – родился И.Д. Черняховский, советский военный деятель, генерал армии, дважды Герой СССР. Погиб в 1945 г.

- 1988 г. – открытие XIX Всесоюзной конференции КПСС.

★ 28 ИЮНЯ

- 1906 г. – родился И.Д. Черняховский, советский военный деятель, генерал армии, дважды Герой СССР. Погиб в 1945 г.

- 1988 г. – открытие XIX Всесоюзной конференции КПСС.

ТРЕБУЕМ СРОЧНЫХ МЕР В ИНТЕРЕСАХ БЕЗОПASНОСТИ ГРАЖДАН И РАЗВИТИЯ МЕДИЦИНЫ!

ОБРАЩЕНИЕ К ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В.В. ПУТИНУ

Уважаемый

Владимир Владимирович!

В 2020 году мир столкнулся с вызовами, которые несут угрозу масштабных экономических и социальных катаклизмов. «Действующие в мире механизмы экономического развития оказались непригодны для современных условий» – этот вывод учёных Института народнохозяйственного прогнозирования РАН полностью обоснован. Процессы на планете доказывают: либеральный рай – это миф, опровергнутый системным мировым кризисом.

Специалисты Российской Академии наук предупреждают: в нынешнем году экономика страны в целом «просидят» как минимум на 10%. Ситуация усугубляется падением цен на сырье. До 15% снижаются реальные доходы граждан. И это – после 6 лет их сокращения.

Россия находится в эпицентре глобального кризиса. Чтобы вырваться из него, необходимо решительно отринуть правила, диктуемые из США и иных центров мирового капитала. Опыт Китая и Вьетнама это наглядно доказывает. Пришло время для решительной реализации курса национальных интересов. Без этого не выстоять, не выйти на путь успешного развития.

Важнейшей составляющей нового курса должна стать возрождение медицины. Испытания последних месяцев подтверждают, что эта задача огромной важности. Эпидемия коронавируса выявила все изъяны нашего здравоохранения, выванные бездарочной коммерциализацией и авантюрной «оптимизацией». Либерал-реформаторы подвергли данную сферу настоящему погрому. Необходимо покончить с разрушительными экспериментами, осуществить программу спасения медицины, обеспечить её полноценное развитие. В основу программы развития должны лечь следующие меры.

1. Критическая ситуация, вызванная эпидемией, заставила руководство страны начать серьезный разговор с учеными, прислушиваться к их выводам и рекомендациям. Но это должно стать правилом при решении любых вопросов общенациональной важности. Если бы власть вовремя посоветовалась с людьми науки и дала им право решающего голоса, глобальная «оптимизация» здравоохранения не была бы развязана. В комплексе экстренных решений необходимо восстановить Академию медицинских наук и

систему НИИ по ключевым направлениям. Важно включить крупнейших ученых и специалистов в состав Государственного совета.

2. Обязать фармацевтическую промышленность стратегически важной отраслью. На 90% она зависит от зарубежных поставок и нуждается в скорейшем импортозамещении. Субстанции и компоненты для лекарств, все необходимые медикаменты должны производиться в России. Это вопрос национальной безопасности. Он требует организующей роли государства и его финансовых вложений. Необходимо создать госкомиссию по поддержке и контролю за фармпроизводством. В нее должны войти ведущие специалисты, представители законодательных органов власти и министерства финансов.

3. Обеспечить устойчивое, в необходимости объемах государственное финансирование центров вирусологии. Особое внимание уделять центру «Вектор» в Кольцово Новосибирской области – ведущему предприятию данного профиля. Работая сегодня круглосуточно, в три смены, оно деятельно разрабатывает противовирусную сыворотку.

4. Взять под контроль оплату труда медицинских работников, занятых в борьбе с эпидемией. Обеспечить оперативную выплату им дополнительных надбавок и премий. Как Вы напомнили в обращении к гражданам, еще 8 апреля было отдано распоряжение на сей счет, но выплаты до сих пор не получены каждым вторым.

Необходимо обеспечить неукоснительное исполнение указаний, связанных с поддержкой медицинских работников. Ответственные за их срывы должны нести строгую ответственность.

5. Учредить государственные награды для медицинских работников, отличившихся в деле борьбы с вирусом. Они должны быть отмечены особо и служить примером для всей страны. В целом, информационная политика государства призвана всячески поддерживать тех, кто показывает пример самоотверженности и высокого профессионализма.

6. Принципиально решить проблему дефицита защитных масок и перчаток, который по-прежнему наблюдается во многих аптеках. Органы власти обязаны обеспечить их бесплатную раздачу гражданам через социальные и иные службы. Многие коммерсанты от медицины нахваиваются, закупая маски в Китае по 5-10 рублей и прод

24 ИЮНЯ 1945 – ТОРЖЕСТВО ПОБЕДЕЛЕЙ

ПАРАД ТРИУМФАТОРОВ

24 июня 1945 г. состоялся парад Победы, как триумф нашего народа – победителя над фашистскими ордами. В нем участвовали сводные полки фронтов, сводный полк Военно-морского флота, слушатели военных академий, курсанты военных училищ, войска Московского гарнизона, военная техника и вооружение, которыми громили врага.

Решение о проведении парада принято Верховным главнокомандующим И.В. Сталиным вскоре после 9 мая 1945 г. Иосиф Виссарионович хорошо понимал важность этого события для народа, разгромившего фашистов Германии, Италии, Венгрии и других стран Западной Европы и понесшего огромные людские и материальные потери. 24 мая 1945 г. Генштаб Вооруженных Сил доложил предложения по подготовке и проведению парада Победы, попросил два месяца на подготовку, однако Сталин дал только 30 дней. Общее руководство возлагалось на генерала А.П. Артемьева.

В параде участвовали сводные полки от Карельского, Ленинградского, 1,2,3-го Белорусского, 1,2,3,4-го Украинского фронтов, от ВМФ, а также войск Московского гарнизона. Всего около 40 тыс. чел. и большое количество техники. Из-за плохой погоды авиация в параде не участвовала. Парад продемонстрировал мощь и силу армии и флота. После парада многие его участники убыли сражаться с японскими милитаристами.

Организация и подготовка к параду были на высшем уровне. Руководство продумало все до мелочей. Участников парада (сводных полков) подбирали ростом не ниже 176 см., не старше 30 лет, подтянутых в строевом отношении. В первую очередь кандидатами на участие в параде Победы рассматривались Герои Советского Союза, кавалеры орденов Славы, участники штурма Берлина, а также отличившиеся в боях солдаты, сержанты и офицеры.

Командование планировало, что парад Победы будут открывать Герои – разведчики водрутившие Знамя Победы над рейхстагом. Но Егоров, Кантария и Берест (которые должны были быть ассистентами) не подошли по «строевой выправке». А комбат Степан Неустроев, который должен был нести Знамя Победы прихрамывал после ранений. Г.К. Жуков распорядился передать Знамя Победы в Центральный музей Вооруженных Сил. Знамя Победы впервые вынесли на Парад только в 1965 г.

Первая репетиция парада была проведена 12 июня 1945 г. с 7 до 9.00 утра. В городе зацеплялось ношение рядового и сержантскому составу оружия, а у офицеров оружие должно было быть записано в удостоверении личности.

На парад отобраны трофейные (фашистские) знамена:

- 26 полков;
- 138 батальонных;
- 36 знамен дивизионов.

Был предусмотрен список маршей и последовательность их исполнения. Штандарты для полков, сотни орденских лент для 360 знамен изготовили лучшие специалисты мастерских Большого театра, Москвы и Подмосковья. Согласно Расчета утвержденного Командиром г. Москвы ген. л.-т.м Синиловым начало парада Победы 24.6.45 г. в 10.00. Продолжительность Парада – 2 час. 09 мин. 10 сек. Окончание в 12 час. 09 мин. 10 сек. То есть все было продумано до седьмого. В день парада шел сильный дождь, – авиация участие не принимала.

В годы войны на различных фронтах верой и правдой служило свыше 60 тыс. собак. Одним из трогательных моментов на Параде был пронес героического пса – сапера Джульбарса. Незадолго до парада был ранен знаменитый пес и не смог сам идти. Об этом К.К. Рокоссовский доложил И.В. Сталину, и тот дал команду пронести его на Параде по Красной площади.

Г.А.ЗЮГАНОВ:
★ ЗА ТРИДЦАТЬ ЛЕТ ЭКСПЕРИМЕНТА, КОТОРЫЙ НАЧАЛ ЕЛЬЦИН СО СВОИМИ ПОДЕЛЬНИКАМИ – ЧУБАЙСАМИ И ГАЙДАРАМИ, РУССКИЕ ПОТЕРЯЛИ РОВНО 20 МИЛЛИОНОВ.
★ НАС БЫЛ 121 МИЛЛИОН, А В ЭТОМ ГОДУ БУДЕТ МЕНЬШЕ 100 МИЛЛИОНОВ. ТАКИЕ ПОТЕРИ СОПОСТАВИМЫ С ПОТЕРЯМИ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ.

ПАРАД ТРИУМФАТОРОВ

24 ИЮНЯ 1945 – ТОРЖЕСТВО ПОБЕДЕЛЕЙ

ПАРАД ТРИУМФАТОРОВ

ВВМИУ им. Ф.Э. Дзержинского, ВВ-МУПП им. Ленинского комсомола?

Вспомним, как громили армию и флот при министрах обороны С. Иванове и А. Сердюкове – это было при главкоме ВС В. Путине. Вспомним позорный факт, как В. Путин и Д. Медведев принимали Парад, сидя в креслах перед задрапированным Мавзолеем В.И. Ленина. Разве мог себе позволить подобное унижение народа – победителя и их наследников И.В. Сталин? А ведь рядом находились отдельные ветераны, прошедшие дорогами войны и глотали эту позорную пилюлю... Когда съездишь дифирамбы в адрес нынешнего Министра обороны, невольно вспоминаешь – где и с кем был С. Шойгу, когда разрушали нашу великую страну СССР в 1991 г., за которую в 1941-1945 гг. сложили свои головы 27 млн. наших соотечественников. Кстати, за СССР воевали и добровольцы – тувинцы, лихие наездники. Он не встал на защиту и незаконно расстрелянного Б. Ельцина Верховного Совета РФ. Так за что их – разрушителей хвалить? Выходит, за то, что активно громили страну, армию и флот, а теперь за народные деньги восстанавливают вооруженные силы.

Всего на парад было выведено личного состава: генералов – 249 чел.; офицеров – 2536 чел.; сержантов и рядового состава – 31 116 чел. В параде также участвовала знаменная рота войска польского. Возглавляя колону генерал – полковник В.В. Корич.

Особый парад, как его называл И. Сталин, знаменовал не только триумф нашего народа над фашизмом. За месяц до подписания акта о безоговорочной капитуляции фашистской Германии У. Черчилль распорядился начать подготовку к войне против СССР. План этой операции был подготовлен и представлен Черчиллю 22 июня 1945 г. Согласно этому документу нападение на СССР планировали 1 июля 1945 г. неожиданным ударом 47 английских и американских дивизий. Их должны были поддержать 10-12 немецких дивизий, которые «союзники» держали не расформированными («РГ» № 123. 8.06. 2018 г.). Эти планы стали известны И.В. Сталину. А ныне Запад обвиняет нас в «бранили» оружием и укреплении армии и флота. Верить правителям

Парад Победы – печальный итог войны для фашистов, грандиозное напоминание тем, кто по-прежнему стремится на Восток. Это прежде всего ястребы США и их союзники по НАТО. Подняли голову фашистские недобитки и их наследники особенно в Латвии, Литве, Эстонии, Украине. Надо всячески защищать наших соотечественников, вернуть власть народу, не стоять на коленях и просить у врагов щады. Творимое на просторах бывшего Союза – это опаснейшая затея с далеко идущими последствиями.

Вспоминая события далекого сорока пятого, хочется сказать – опомнитесь, господа, пока не поздно.

Благодаря вам в Европе и мире создается отстановка, напоминающая события 30-х годов XX столетия. Чем это кончилось – общеизвестно: парадом Победы на Красной площади под руководством великого И.В. Сталина.

Запада, как, впрочем, и Востока не следует. У России надежные союзники – армия, флот и ядерное оружие. Правда, эти союзники будут надежными в руках патриотов, а не предателей, разрушивших мощный Союз, разворовавших остатки СССР-России. Надо восстановить разрушенную страну и Советскую власть, тогда будет спокойная жизнь и мирное небо над головой. Ведь разрушили страну и пришли в Кремль незаконным путем – это общеизвестно... Разрушители, захватившие власть, расстрелявшие Верховный Совет РФ, должны нести ответственность по суду.

...После прохождения сводных полков заслугами 80 барабанов. 200 солдат несли опущенные знамена и штандарты разбитых частей фашистской армии и бросили их на специальный помост (чтобы не засоряли советскую – русскую землю), к подножью Мавзолея, на котором находилось руководство Советского Союза. Все проходило под громкие аплодисменты гостей на трибунах. Таким образом «тысячелетний рейх» не просуществовал и 15 лет, был уничтожен СССР во главе с И.В. Сталиным. Теперь манкуры хотят уничтожить Мавзолей, где покоятся прах В.И. Ленина, убрать все захоронения у кремлевских стены. То есть лишить наш народ главных святынь, сделать россиян именами, не помнящими родства. Пусть не радуются косачевы, жириновские, чубайсы, пивоваровы, сванидзе, науровы и иже с ними – народ этого не допустит.

Многие «демократы», ненавидящие все советское (Солженицын, Афанасьев, Алексеева, некоторые учёные из истории), говорили и писали, что Г.К. Жуков завалил немцев трупами, в т.ч. при взятии Берлина. Это неправда – война без жертв не обходится. В ходе Берлинской операции наши войска отsekли немцев и окружили Берлин, части 9-й немецкой армии сдались. Под Берлином была уничтожена 200-тысячная фашистская группировка, вокруг города было замкнуто кольцо Западнее Берлина. Наши войска отsekли союзников, которые стремились взять фашистскую столицу. Преимущество Красной Армии было бесспорным: в личном составе – в 1,4 раза, в артиллерию в 3,7 раза, в бронетехнике было равное противнику. Грандиозное сражение вело эффективно и с военной точки зрения грамотно. В чем большая заслуга руководства фронтами, частями и подразделениями Красной Армии, следствие храбрости наших воинов.

Парад Победы – печальный итог войны для фашистов, грандиозное напоминание тем, кто по-прежнему стремится на Восток. Это прежде всего ястребы США и их союзники по НАТО. Подняли голову фашистские недобитки и их наследники особенно в Латвии, Литве, Эстонии, Украине. Надо всячески защищать наших соотечественников, вернуть власть народу, не стоять на коленях и просить у врагов щады. Творимое на просторах бывшего Союза – это опаснейшая затея с далеко идущими последствиями.

Вспоминая события далекого сорока пятого, хочется сказать – опомнитесь, господа, пока не поздно.

Благодаря вам в Европе и мире создается отстановка, напоминающая события 30-х годов XX столетия. Чем это кончилось – общеизвестно: парадом Победы на Красной площади под руководством великого И.В. Сталина.

**В.А. Попович,
член Президиума ЦС РСУСО**



Г.А.ЗЮГАНОВ:
★ ЗА ТРИДЦАТЬ ЛЕТ ЭКСПЕРИМЕНТА, КОТОРЫЙ НАЧАЛ ЕЛЬЦИН СО СВОИМИ ПОДЕЛЬНИКАМИ – ЧУБАЙСАМИ И ГАЙДАРАМИ, РУССКИЕ ПОТЕРЯЛИ РОВНО 20 МИЛЛИОНОВ.
★ НАС БЫЛ 121 МИЛЛИОН, А В ЭТОМ ГОДУ БУДЕТ МЕНЬШЕ 100 МИЛЛИОНОВ. ТАКИЕ ПОТЕРИ СОПОСТАВИМЫ С ПОТЕРЯМИ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ.

ПАРАД ТРИУМФАТОРОВ

24 ИЮНЯ 1945 – ТОРЖЕСТВО ПОБЕДЕЛЕЙ

ПАРАД ТРИУМФАТОРОВ

24 ИЮНЯ 1945 – ТОРЖЕСТВО

★ СЕЙЧАС, КОГДА НОВАЯ ЭПИДЕМИЯ ЗАСТАВЛЯЕТ НАС РАЗМЫШЛЯТЬ, КАКИМ КУРСОМ ИДТИ И ЧТО ДЕЛАТЬ, БЕЗ РАССМОТРЕНИЯ РУССКОГО ВОПРОСА НЕВОЗМОЖНО ДВИГАТЬСЯ ДАЛЬШЕ.
★ ЕСЛИ БУДЕМ ПОКУПАТЬ СБЕРБАНКИ И ВСКАРМЛИВАТЬ ОЛИГАРХИЮ, КОТОРАЯ ПО-ПРЕЖНЕМУ НЕ ПЛАТИТ НОРМАЛЬНЫЕ НАЛОГИ, СТРАНА НЕ ВЫДЕРЖИТ.

ЛИЧНОСТИ КПРФ

ВЫСОТЫ ВЛАДИМИРА КАРПЕНКО



ДЕТСТВО, ШКОЛА

Родился он в простой советской семье. Отец, Михаил Ильич, шоферил, водил ЗИС-5, затем перешел на пассажирский транспорт во вновь образованное ПАТП. По тогда еще грунтовому шоссе водил первый многоместный автобус из Сальска в Ростов – и обратно. Участник войны с Финляндии, фронтовик Великой Отечественной, практически с первых ее дней, а с 1943 года командированный в составе контингента Красной Армии в Иран, Михаил Ильич по праву был одним из лучших водителей предприятия и пользовался огромным авторитетом среди товарищей по работе. Мама – Анастасия Федоровна Волощенко перебралась с помощью старшего брата в Сальский район из Полтавской области в начале трудных тридцатых.

Еще на Украине ей пришлось многое испытать: трагическую гибель отца, председателя комбода села Батыки, от пули бандитов и горькое братство, и выстрелы в молодую комсомолку из кулакового обреза, и потерю почти всех родных. К этому добавились страшные месяцы оккупации. После войны у Анастасии Федоровны оставалось в живых из двенадцати братьев и сестер только сестра Евдокия. Война оставила в жизни семьи Карпенко тяжелый след, унеся за собой пять человек без вести пропавшими. Из четырех братьев Карпенко домой вернулся только Михаил. Судьба Афанасия, Андрея и Василия до сих пор неизвестна, как и судьба Ивана и Галины Волощенко, тоже пропавших без вести...

Так сложилось, что Михаил Ильич остался единственным мужчиной в когда-то многочисленном роду, стал его главой. Маленький Володя был любимчиком родителей, старшей сестры Нины и многочисленных двоюродных братьев и сестер. Дом Михаила Ильича и Анастасии Федоровны стал настоящим центром притяжения для родственников, проживавших вне города, но при каждом удобном случае стремившихся в этот гостепримный, уютный дом, где они могли рассчитывать на помощь и поддержку, получить мудрый совет и услышать доброе слово. Особенно из детских впечатлений Володе запомнились вечера, когда накануне бараного дня все родственники съезжались в Сальск и после ужина, расположившись на ногах (молодежь покатом на полу, на соломе покрытой рядом), перекидали с задушевным беседами и воспоминаниями, делились планами на будущее. Во многом под влиянием этих вечеров формировались в мальчишке такие черты, как участие, доброта, умение сопереживать другому человеку, стремление к истине. Но, конечно, главные человеческие качества: понятия о чести и справедливости, целеустремленность и ответственность, инициативность и трудолюбие, порядочность, открытость и отзывчивость формировались неосознанно родителями и старшими сестрами.

Жила семья Карпенко небогато. Михаил Ильич работал один, так как тяжелые испытания, выпавшие на долю Анастасии Фе-

Сальская земля богата талантливыми людьми, ярко проявившимися себя в службе ратной и мирной, в производстве, науке, образовании и здравоохранении, спорте и культуре, в политической, общественной и управляемой деятельности. Но есть среди сальчан личности поистине неординарные, чей круг интересов и интеллект, диапазон приложения сил и действий, неиссякаемая энергия и целеустремленность не укладываются в привычные узкие рамки и, словно бурные весенние ручьи, растекающиеся по разным сторонам, чтобы наполнить почву животворной влагой, позволяют добиваться успехов во многих направлениях. Один из таких – член бюро Ростовского областного отделения КПРФ Владимир Михайлович Карпенко, отметивший недавно свой 70-летний юбилей.

доровни, серьезно подорвали ее здоровье. Она занималась воспитанием сына и вела домашнее хозяйство. Старшая дочь Нина после окончания школы уехала по комсомольской путевке работать на Кутаисский шелкокомбинат. Володя с раннего детства был приучен к домашнему труду: носил воду из единственной на несколько улиц колонки, пропалывал и поливал сад и огород, ухаживал за домашней живностью, а в связи с болезнью мамы научился доить козу и готовить обед. Как и подавляющее большинство советских мальчишек того периода, каждое лето он находил возможность своим трудом вносить посильный вклад в семейный бюджет. Два лета подряд работал подпаском у пастуха козьего стада, затем возил на быках воду и корм на птицефарм отделения №4 совхоза «Сальский», сбивал ящики на тарной базе, работал на элеваторе.

Учеба Володе давалась легко. Он научился читать рано, в пятилетнем возрасте и перечитал все книги в доме и у соседей. В библиотеки тогда дошкольников не записывали, вот он и приступил к чтению сохранившихся учебников сестры. Наиболее интересными были книги по истории, географии, литературе, биологии. Обладая прекрасной памятью, Володя быстро и накрепко запоминал прочитанное и когда наступил период изучения этих предметов по школьной программе, он удивлял учителей и одноклассников своей информированностью по любимым предметам.

Детство – замечательная пора. Но сравнивая детство того поколения и детство сегодняшних школьников, легко заметить, что современные подростки лишены одного из важнейших факторов, оказывающих влияние на формирование общественного сознания, – воспитания чувства долга, причастности к заботам, которыми живут страна и народ, развития навыков самостоятельной и коллективной деятельности и крайне важного для моложе романтизма. Все это было у многих поколений советских ребят, благодаря Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина.

Володя было интересно участвовать в смотрах и конкурсах. Его привлекала торжественность и красота ритуалов пионерских сборов и слетов. С необыкновенным энтузиазмом вместе с одноклассниками соревновался в соревнованиях металломана. Но особенно нравились походы и вечера у пионерского костра. Советская власть гарантировала такую безопасность, что родители спокойно отпускали своих детей в дальние походы с ночевками, да и не требовалось тогда столь любимых сегодня десятков соглашений и разрешений. До сих пор в памяти – воспоминания о неизгладимых впечатлениях, которые остались у Володи после трехдневного похода из Сальска на родину легендарного команда Первой конной армии Ирака, Финляндии, Болгарии. К сожалению, серьезная травма и тяжелая болезнь отца заставили Владимира вернуться в Сальск, где он защищал ворота «Локомотива» и «Сальськельмаша», при этом исполняя роль играющего тренера. В этот период Владимир Михайлович с отличием закончил Государственный Центральный ордена Ленина институт физической культуры.

Прекрасные организаторские способности Владимира привлекли внимание Первого секретаря Сальского ГК КПСС В.П. Воронина, который предложил ему возглавить районный спортивный комитет. За 7,5 лет, которые Владимир Михайлович возглавлял физкультурную организацию Сальского района, значительно укрепилась материально-техническая база (в том числе был построен спортивный комплекс в Приренчане и реконструирован стадион «Сальськельмаш»), школы и КФК пополнились молодыми инициативными специалистами, такими как Н. Яковлев, С. Макеев, Н. Кошлияк, С. Богунов, А. Кузуб и др. Проведение соревнований приобрело массовый и высококачественный характер. В частности, в первенстве района

по футболу принимало участие 22 команды. Все это позволило Сальскому району семь лет подряд занимать первое место в областной Спартакиаде и завоевывать переходящее знамя Обкома КПСС и Облисполкома.

Переходя на работу учителем в железнодорожную школу № 9, Владимир Михайлович и на педагогическом поприще продолжал брать высоту за высотой, заражая своей энергией и инициативой других. По его инициативе в школе, впервые на СКЖД и в городе Сальске был введен 3-й урок физкультуры в начальных классах. Учителю Карпенко приказом по Управлению учебных заведений МПС было доверено право работать по собственной авторской программе, а воспитанники Владимира Михайловича неоднократно побеждали и становились призерами первенств СКЖД и Ростовской области.

За высокие достижения в работе Владимир Михайлович был удостоен почетного звания «Отличник физической культуры и спорта СССР». Всего в Ростовской области такой награды удостоено 11 человек.

Поэтому когда встал вопрос о назначении нового директора 9-й школы ни у отдельных учебных заведений СКЖД, ни у начальника Сальского отделения СКЖД Р.В. Негребецкого не было ни капли сомнений по кандидатуре.

Уважение к традициям и нормам жизни школы и личности учителя и ученика, профессионализм, настойчивость и целеустремленность при реализации задуманного и защите интересов коллектива, редкое в наше время единство слова и дела, полная независимость и самостоятельность в принятии решений – эти качества позволили Владимиру Михайловичу вывести свой коллектив на новые рубежи: стать победителем проекта «Лучшая школа России», получить президентский грант и статус учебного заведения повышенного уровня – Лицей.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ И ОБЩЕСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

С детских лет Владимир Карпенко отличался обостренным чувством справедливости, не щадил сил и времени на защиту правового дела, не смирялся с оппонентом и не поддавался воле обстоятельств. Эти качества в значительной мере повлияли на его приход к общественной и политической деятельности, где он, рожденный и воспитанный стойким бойцом, брал все новые высоты. На заре «лихих» 90-х он принял активное участие в возрождении КПРФ и возглавлял Сальское отделение партии с 1993 по 2020 год (с небольшим перерывом). Долгие годы успешно работал секретарем-координатором Ростовского обкома КПРФ. Владимир Михайлович является одним из руководителей областной партийной организации, неоднократно избирался делегатом Всероссийских партийных съездов. В труднейшие 90-е годы, когда политическая и экономическая системы подвергались жесточайшим испытаниям, он был избран главой администрации города Сальска и Сальского района.

Ситуация была тяжелейшей: более 50% непаханой земли, неработающие промышленные предприятия, полугодовая задолженность по зарплате у бюджетников и головая – у работников ЖКХ, прекращение выплат пособий на детей из федерального бюджета, цена нефти 8 долларов за баррель и, как следствие, отсутствие денег в бюджетах всех уровней, пресловутая «система зачетов». Необходимо было повышать задолженность, одновременно решать текущие задачи и работать на перспективу раз-

вития города и района. Только сам Владимир Михайлович, его родные, близкие да узкий круг соратников знают, какими нечеловеческими усилиями, напряжением сил и воли, ценой здоровья удалось добиться решения всех данных вопросов. Вот всего три эпизода из этого периода:

1. Программа развития промышленности Сальска рассматривалась правительством Ростовской области, была признана лучшей в области и рекомендована всем промышленным центрам в качестве образца;

2. В рамках реализации одного из пунктов данной программы глава города и района лично добился серьезного заказа для мебельного комбината непосредственно из США;

3. Благодаря привлечению для работы над программой развития глава города и района лично добился открытия филиала учебного заведения в Сальске.

Где бы ни работал руководитель, будь это промышленное или сельскохозяйственное предприятие или бюджетная организация – он опирается на существующие принципы управления, которые крайне важны.

Управлять – это прежде всего предвидеть будущее, устанавливать программу действий, организовывать, выстраивать двойной организма предприятия или организации – материальный и социальный, распоряжаться, т.е. приводить в действие персонал любой структуры; согласовывать, т.е. связывать, объединять и сочетать все действия и усилия, внешние и внутренние факторы и, наконец, наблюдать, анализировать и контролировать, чтобы все происходило в соответствии с законами, установленными правилами и распоряжениями. Поэтому главным принципом Владимира Михайловича является как руководителя стало правило, сформулированное еще А.В. Луначарским: «Каждый из нас, кто предполагает, что может руководить людьми, должен, обязан постоянно и напряженно учиться». А учиться было у кого.

Большое участие в становлении В.М. Карпенко как руководителя принимали: бывший первый секретарь обкома КПСС И.А. Бондаренко, бывший председатель городского Совета Е.Я. Зинченко, начальник Сальского отделения СКЖД Р.В. Негребецкий, директор завода «Сальськельмаш» В.В. Серебряков, председатель колхоза имени XXII партсъезда М.И. Мамонов, директоржд. школы № 9 Н.И. Сиротенко и многие другие.

Служение идеи социальной справедливости, профessionализм и опыт управлеченческой работы, принципиальный контроль за деятельность исполнительной власти, порядочность и честность, открытость и отзывчивость послужили весомыми основаниями к избранию В.М. Карпенко депутатом Законодательного Собрания Ростовской области 4 и 5 созывов, он стал активным бойцом фракции КПРФ. Карпенко – единственный из сальчан, кому удалось добиться подобного.

Круг интересов и внимания депутата Карпенко был многообразен и обширен. Он занимался не только традиционными и хорошо знакомыми вопросами образования в регионе, конкретной помощи школам, детским садам, учреждениям культуры и спорта, но и такими направлениями как бюджетная политика, развитие сельского хозяйства и промышленности нашего региона. Находясь в бюджетном комитете, он всегда занимал принципиальную позицию при формировании областного бюджета, настаивая на увеличении выделяемых средств

городским и районным бюджетам, системам здравоохранения и образования. Работая в комитете по аграрной политике, он особое внимание уделял вопросам жизнедеятельности рисоводческих хозяйств. Его яркие, острые и конкретные выступления на пленарных заседаниях ЗС РО всегда вызывали большой интерес у коллег-депутатов, у руководства области. Владимир Михайлович активно участвовал в законотворческой деятельности, был соавтором ряда принятых законов, регулирующих вопросы молодежной политики, физической культуры и спорта, образования, участвовал в разработке многострадального, пока, к сожалению, не принятого закона «О детях войны». Лично депутатом Карпенко разработан, а ЗС РО принят в 2014 году закон «Об использовании копии Знамени Победы в Ростовской области». Деятельность депутата Карпенко неоднократно получала высокую оценку у руководства Ростовской области. Он награжден Почетным Знаком «За развитие парламентаризма Дона», Почетной грамотой ЗС РО, именными часами.

СЕМЬЯ

Ровно через год в семье Карпенко намечается очередной юбилей – 50 лет совместной жизни Владимира Михайловича и Галины Васильевны. Несмотря на то, что Галина Васильевна преподавала такой точный и сложный предмет, как математика, по праву считаясь одним из лучших математиков города, первое знакомство супругов состоялось в спортивном зале. Дело в том, что вторым увлечением Галины после математики являлся баскетбол. В студенческие годы она успешно играла в составе воронежского «Буревестника». Прибыв по распределению в железнодорожную школу № 9, она вместе с часами математики получила под свою опеку баскетбольные команды мальчиков и девочек, которые успешно тренировала и приводила к победам. Свадьба у молодоженов была чрезвычайно необычной. После ЗАГСа, уделив внимание гостям, молодожены отправились на стадион, где Владимир стойко защищал ворота «Локомотива» в календарном матче с «Ростсельмашем», и лишь по окончанию встречи, после теплых поздравлений обеих команд и болельщиков, возвратились к праздничному столу.

Естественно, что сыновья Алексей и Михаил, имея перед глазами подобный пример, не могли пройти мимо занятой спортом. Как и отец, они успешно выступали в различных видах спорта, хотя приоритетным стал баскетбол, активные занятия которым не помешали ребятам в учебе. Алексей награжден серебряной медалью, Михаил – золотой. К сожалению, оба повторили отцовский путь, рано покинув профессиональный спорт из-за серьезных травм. С отличием закончив высшие учебные заведения, они сконцентрировались на тренерской работе.

Надо отметить, что семья Карпенко обладает одним поистине уникальным достижением. В ее составе четыре победителя чемпионатов России по баскетболу. Михаил – как главный тренер саратовского «Автодора», Алексей – как тренер ростовского «Атамана». Старший внук Михаил – двукратный чемпион среди юношей 1997 г.р. и среди студентов, младший внук Володя – чемпион России среди юношей 2000 г.р. Кроме того, в послужном списке сына Михаила – работа главным тренером клуба лиги ВТБ «Астана» и сборной Казахстана. Внук Михаил – участник матча молодых звезд российского баскетбола, в настоящее время тренер по индивидуальной подготовке Российской Федерации баскетбола. Внук Володя стал серебряным призером Кубка России в составе «Нижнего Новгорода», а ныне выступает за молодежный состав ЦСКА. Невестки Светлана и Аня и внучка Ева органично дополняют состав семьи Карпенко, главой которой встретил свой юбилей...

Вся его жизнь и трудовая деятельность проходят на наших глазах. Владимир Карпенко никогда не отступает перед трудностями, не сгибается под гнетом давления и преследований за свои убеждения, не изменяет своим принципам, покоряя высоты за высотой. Его жизнь является ярким примером честного и бескорыстного служения делу и людям, и он может открыто и смело смотреть в глаза своим землякам.

Пресс-служба
Сальского местного
отделения КПРФ

КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!

НЕДЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 ИЮНЯ
05.00, 09

КПРФ НЕ ПОДДЕРЖИТ ВТОРОЕ ИЗДАНИЕ ЕЛЬЦИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦК КПРФ

Окончание. Начало на стр. 1

многодневным. Оно служит полигоном для отработки новых приемов фальсификации на будущих выборах.

6. Легитимность результатов голосования заведомо перечеркивается. Власть сама шаг за шагом ставит под сомнение законодательную базу, на которую должно опираться российское государство. Это развязывает руки политическим авантюристам, которые готовы подорвать гражданский мир и делают ставку на хаос по сценарию бандеровского майдана.

7. Реальная политика требует активного участия масс. Бойкот «общероссийского голосования» ничего не даст. Быть гражданином, значит участвовать в судьбе стра-

та. ДАЖЕ ГОСПОДИН ЧУБАЙС НЕДАВНО В ИНТЕРВЬЮ СКАЗАЛ, ЧТО СЫРЬЕВАЯ КОРОВА СДОХЛА, И НАДО ЗАНИМАТЬСЯ МОДЕРНИЗАЦИЕЙ.
★ ТОЛЬКО ЕМУ ЕЩЕ НАДО БЫЛО ДОБАВИТЬ, ЧТО В РЕЗУЛЬТАТЕ ПРОВЕДЕНИХ ИМ ВМЕСТЕ С ЕЛЬЦИНЫМ «РЕФОРМ» ОКАЗАЛОСЬ УГРОБЛЕНО ВСЕ, ЧТО НЕОБХОДИМО ДЛЯ МОДЕРНИЗАЦИИ.

«ЗА» ИЛИ «ПРОТИВ»?

Предлагаем вашему вниманию статью постоянного автора газеты «Советская Россия» Рустема Вахитова с анализом позиции по предстоящему голосованию по поправкам в Конституцию РФ 1 июля 2020 года.



Региональные власти стали понемногу ослаблять эпидемиологический режим. Люди потянулись на улицы и площади своих городов, в парки и скверы. Тем более что подоспело лето, солнышко светит, деревья шумят зеленой листвой, птицы поют... Благодать!

Выйдя наконец-то на свежий воздух после двухмесячного затворничества, граждане России сразу же увидели повсюду множество плакатов с агитацией голосовать за президентские поправки в конституцию. С одного плаката благообразные пенсионеры утверждают, что без поправок не будет индексации пенсий. С другого – молодой парень в каске и спортивке заявляет, что поправки защищают людей труда... Есть и другие образцы уличной пропаганды, установленной вдоль дорожек и дорог.

В то же время в народе разворачиваются движения – резко «против».

6 июня Президиум ЦК КПРФ призвал сторонников левых сил голосовать против поправок в конституцию. В интернете внепарламентская оппозиция вообще прибегает к «непарламентским выражениям»...

Как быть в этой ситуации простому гражданину, не числящемуся ни в партии власти, ни в оппозиционных партиях, привыкшему в случае чего опираться на свой здравый смысл? Давайте разберемся!

Проявляющиеся пропагандисты пытаются убедить всех нас, что без всенародной поддержки поправок ничего из того, что обещают плакаты вдоль дорог, у россиян не будет, а вот поддержка в корне изменит дело. Правда ли это?

Нет, неправда! Вспомним, какие главные поправки вносятся в конституцию с легкой руки президента и собранной им комиссии?

► Об индексации пенсий.

► О приравнивании минимальной зарплаты к прожиточному минимуму.

► О семье как союзе мужчины и женщины.

► О русском языке как языке «государства обраzuющего народа».

► О вере в Бога, которую нам «передали предками».

► О том, что президентом можно быть только 2 срока (а поскольку отсчет сроков теперь ведется с даты принятия этой поправки, то предыдущие сроки В.В. Путина «обнуляются» и он может выставлять свою кандидатуру в 2024 и 2030 гг.).

Но вот что интересно: все эти «нововведения» ничего нового в себе не несут (кроме последнего, разумеется). Все это и так гарантировано федальным законами и подзаконными актами.

Индексация пенсий гарантируется Федеральным законом № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации». Статья 25 этого закона полностью посвящена условиям индексаций. Там говорится, что социальные пенсии индексируются «ежегодно с 1 апреля с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации».

Норма о приравнивании МРОТ к прожиточному минимуму полностью скопирована из действующего Трудового кодекса (статья 133). Она и так уже выполняется.

Брак в России и так трактуется как союз мужчины и женщины по действующему в стране Семейному кодексу. Параграф 3 статьи 1 «Основные начала семейного законодательства» СК РФ гласит: «3. Регулирование семейных отношений осуществляется в соответствии с принципами добровольности брачного союза мужчины и женщины...».

Государственный статус русского языка устанавливается Федеральным законом от 01.06.2005 №53-ФЗ (ред. 05.05.2014) «О государственном языке Российской Федерации». Напомним, что президентская поправка, которую провозгласили «русской», на самом деле даже не содержит упоминания русского народа, и тоже говорит лишь о русском языке (он упоминается как «язык государствообразующего народа», но что это за народ, не конкретизируется).

Так же дело обстоит и с памятью предков, «передавших нам идеалы и веру в Бога». Очевидно, что веру в Бога предки передали лишь тем гражданам современной России, которые являются верующими. Таким образом, речь идет о законодательной защите верующих граждан. Но они и так защищены Федеральным законом «О свободе совести и о религиозных объединениях» от № 125-ФЗ. Более того, ФЗ защищает их крепче, чем президентская поправка, которая, очевидно, подразумевает лишь веру в единого личностного Бога (по правилам русского языка, именно это имеется в виду, когда пишется «Бог» с прописной буквы). То есть поправка распространяется

ны. Власть должна знать позицию граждан и считаться с их волей. Мы считаем, что каждому следует высказать своё мнение в соответствии с совестью. И каждый призван решить: можно ли голосовать за новое издание ельцинской конституции? Наш ответ – нет. Поддержать такой документ мы не можем. Так было в 1993-м, так будет и теперь.

8. КПРФ настаивает: принципиальный ремонт Основного закона необходим. Недопустимо подменять его «косметикой». Нельзя игнорировать ключевые потребности страны и народа. Поэтому мы продолжим борьбу. За созыв Конституционного собрания. За честное и легитимное голосование. За полноценный референдум. За

конституцию народовластия и справедливости.

Проводимый курс разрушает Россию. Он не позволяет исполнить президентские обещания – войти в пятерку ведущих экономик, прорваться в технологиях, подняться благосостояние граждан. Власть решилась лишь наложить макияж на конституцию. Есть поправки, которые мы поддерживаем и те, с которыми мы не согласны. Но ни те, ни другие не меняют сущность системы. 27 лет назад мы выступали против ельцинской конституции. Её главные поступтки не меняются и теперь. «Партия власти» продолжает навязывать стране деградацию.

Альтернатива КПРФ – это программа мобилизации России ради динамичного движения вперед. Наша программа предполагает: формирование Правительства Народного доверия, национализацию ключевых отраслей, стратегическое и так-

тическое планирование, формирование бюджета развития, возрождение науки и культуры, образования и здравоохранения, отказ от повышения пенсионного возраста, поддержку народных предприятий и комплекс других мер.

Внегородскую мировую экономику в колапс, пандемия коронавируса усилила кризисные явления. Острое социальное недовольство миллионов людей растёт. Оно проявилось даже в США, где пыхают уличные беспорядки. Глобальный капитализм не способен решить порожденные им же проблемы. Системный кризис несет миру смертельную угрозу. Противостоять ей можно только на принципах социальной справедливости. КПРФ – за их закрепление в Основном законе. А ещё – за их уверенное и неуклонное воплощение в жизнь.

Геннадий Зюганов,
Председатель ЦК КПРФ



Учредитель и издатель:
Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

ЗАМЕСТИТЕЛЬ
ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА
ЛИНЧЕНКО
Вячеслав
Владимирович

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
БУЛГАКОВ В.Г. (г. Таганрог)
ЖУРАВЛЕВ В.А.
(г. Новочеркасск)
НЕСТЕРЕНКО И.Н.
(г. Ростов н/Д)

РЕДАКАЦИОННЫЙ СОВЕТ:
★ БАРТОШИК Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Веселовского РК КПРФ, депутат Веселовского сельского поселения.

★ ЖУРАВЛЕВ Владислав Александрович, секретарь обкома по идеологической работе, 1-й секретарь Новочеркасского ГК КПРФ, депутат городской Думы г. Новочеркасска.

★ КАРПЕНКО Владимир Михайлович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Сальского РК КПРФ, председатель совета представителей трудовых коллективов Ростовской области.

★ КИСЛИЦЫНА Ирина Игоревна, зав. идеологическим отделом, редактор сайта Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Советского (г. Ростова-на-Дону) РК КПРФ, 1-й секретарь Ростовского ОК, член ЦК ЛКМС РФ.

★ КОЛОМЕЦЕВ Виктор Андреевич, секретарь-наставник Ростовского ОК КПРФ.

★ МАЛЕЦКО Леонид Александрович, доктор исторических наук, профессор, член Консультативного совета при Ростовском ГК КПРФ.

★ НЕСТЕРЕНКО Игорь Николаевич, секретарь по работе с депутатской вертикалью Ростовского ОК КПРФ, депутат Ростовской-на-Дону городской Думы.

★ ТИШКОВА Вера Григорьевна, член Ростовского ОК КПРФ.

★ ФОМЕНКО Григорий Петрович, член Бюро Ростовского ОК КПРФ, член ЦК КПРФ, генерал-лейтенант Чечни в 2003-2006 гг., секретарь обкома по работе с общественными организациями, воинскими формированиями и силовыми структурами, депутат ЗСРО.

АДРЕС редакции и издателя:
344000, Ростов-на-Дону,
пер. Нахичеванский, 92.
Тел./факс: 8(863) 200-99-42.
Электронный адрес:
dobro1917@mail.ru

● Газета зарегистрирована в Южном межрайонном территориальном управлении Министерства по делам печати, телевидения и радиовещания и средств массовых коммуникаций.

● Свидетельство о регистрации: № 10-5382 от 3 ноября 2003 г.

● Выходит два раза в месяц, в среду. Распространяется во всех городах и районах Ростовской области.

По вопросам распространения обращаться в парткомы местных отделений КПРФ.

● Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя.

● Ответственность за достоверность несущих авторы. Гонорар за публикации не выплачивается.

● Редакция, как правило, не вступает в почтовую переписку с авторами, материалы не рецензируются и обратно не отправляются. Если Вы не нашли на страницах «Донской ИСКРЫ» отправленную Вами корреспонденцию среди опубликованных или в обзоре писем, пишите ответ в рубриках «Бумеранг» или «Переписка».

ВОЙДИ И ЧИТАЙ!
www.kprf-don.ru

Отпечатано в типографии ООО «Типография «Молот»

г. Ростов-на-Дону,

ул. Доватора, 142 а/37, корп. А.

Заказ № 599

Подписано в печать, в свет

17.06.2020 г.

по графику и фактически в 16.00.

Тираж 10 923 экз.

Евгений Макеев,

г. Ростов-на-Дону

Опасность от

действий властей



Следующий номер
«Донской ИСКРЫ»
выйдет 1 июля